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ATA nº. 018 de 16 de Novembro de 2021.  

 

Ao 16 (decimo sexto) dia de Novembro de Dois mil e vinte e um 16.11.2021, as 17:30 

horas, reuniram-se ordinariamente no Plenário “Jonas Pinheiro” da Câmara Municipal de 

Gaúcha do Norte, Estado de Mato Grosso, sito Qd. 110, Lt. 01 Centro Político e 

Administrativo; os seguintes Vereadores CEZAR FRANCISCO MENEGIZZI, FLAVIO 

KUNRATH, PAULO LUIZ DA SILVA, RENÊ JOAO SIDEGUM, KANATO YAWALAPITI, AGENOR 

DA ROCHA CORREA, ELÇO DOMINGOS ALVES e JOSÉ MARIO ALIEVI. - O PRESIDENTE 

Vereador FABIO DA SILVA SOUZA, declarou sob a proteção de Deus aberta a 18 Sessão 

Ordinária de 2021, mediante normas regimentais desta Casa de Leis.  -ORDEM DO DIA – 

Dando continuidade o Senhor Presidente solicitou ao Senhor CEZAR FRANCISO 

MENEGUZZI para que proferisse a leitura das seguintes matérias em pauta:  -  PROJETO 

DE LEI Nº061/2021 de autoria DO EXECUTIVO MUNICIPAL, que “DISPOE SOBRE A 

ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL ESPECIAL, NO VALOR DE 180.000,00, E DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS”, qual recebeu PARECER DA COMISÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO E 

FINANÇAS E ORÇAMENTOS FAVORAVEL a sua aprovação POR UNANIMIDADE, sendo 

aprovado por unanimidade em plenário. -  PROJETO DE LEI Nº062/2021 de autoria DO 

EXECUTIVO MUNICIPAL, que “ESTABELECE VALOR ´PARA OS DEBITOS JUDICIAIS A SEREM 

PAGOS MEDIANTE REQUISIÇAO DE PEQUENO VALOR (RPV) PELO MUNICIPIO DE GAUCHA 

DO NORTE, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS”, qual recebeu PARECER DA COMISÃO DE 

JUSTIÇA E REDAÇÃO E FINANÇAS E ORÇAMENTOS FAVORAVEL a sua aprovação POR 

UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em plenário. -  PROJETO DE LEI 

Nº064/2021 de autoria DO EXECUTIVO MUNICIPAL, que “AUTORIZA A ABERTURA DE 

CREDITO ADICIONAL, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS”, qual recebeu PARECER DA 

COMISÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO E FINANÇAS E ORÇAMENTOS FAVORAVEL a sua 

aprovação POR UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em plenário. -  

PROJETO DE LEI Nº065/2021 de autoria DO EXECUTIVO MUNICIPAL, que “AUTORIZA A 

ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR, NO VALOR DE 224.098,76, E DÁ 

OUTRAS PROVIDENCIAS”, qual recebeu PARECER DA COMISÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO 

E FINANÇAS E ORÇAMENTOS FAVORAVEL a sua aprovação POR UNANIMIDADE, sendo 

aprovado por unanimidade em plenário. -  PROJETO DE LEI Nº066/2021 de autoria DO 

EXECUTIVO MUNICIPAL, que “AUTORIZA A ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL 

SUPLEMENTAR, NO VALOR DE 10.004,00, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS”, qual recebeu 

PARECER DA COMISÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO E FINANÇAS E ORÇAMENTOS 

FAVORAVEL a sua aprovação POR UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em 

plenário. -  PROJETO DE LEI Nº068/2021 de autoria DO EXECUTIVO MUNICIPAL, que 

“AUTORIZA A ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR NO ORÇAMENTO 
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 VIGENTE DA CAMARA MUNICIPAL, NO VALOR DE 9.660,00, E DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS”, qual recebeu PARECER DA COMISÃO DE JUSTIÇA E REDEÇAO E 

FINANÇAS E ORÇAMENTOS FAVORAVEL a sua aprovação POR UNANIMIDADE, sendo 

aprovado por unanimidade em plenário. -  PROJETO DE LEI Nº074/2021 de autoria DO 

EXECUTIVO MUNICIPAL, que “DISPOE SOBRE A REVOGAÇAO DA LEI MUNICIPAL N°1003 

DE 30 DE DEZEMBRO DE 2020, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS”, qual recebeu PARECER DA 

COMISÃO DE JUSTIÇA E REDEÇAO E FINANÇAS E ORÇAMENTOS FAVORAVEL a sua 

aprovação POR UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em plenário.  - 

Cumpridas as formalidades legais a palavra foi colocada à disposição dos Vereadores 

inscritos. – O vereador FLAVIO KUNRATH inicia cumprimentando e agradecendo a 

presença de todos. Fala que teremos o aniversário do município amanhã, uma cidade 

jovem com 26 anos. Fala que por causa da pandemia não teremos uma programação e 

uma comemoração e que todos entendem esse lado, mais que no próximo ano quem 

sabe será feito. Parabeniza todos os munícipes pelo aniversário de Gaúcha do Norte. Fala 

que não poderá ser feito nem a inauguração de alguma obra, pois já se está se passando 

para o segundo ano e nem no aniversário do município não teremos uma obra para 

inaugurar, mais quem sabe no próximo ano terá a rua São Paulo e os postos de saúde 

para serem inaugurados. Sem mais, deseja um ótimo feriado a todos e finaliza sua fala. – 

O vereador ELÇO DOMINGOS ALVES inicia cumprimentando e agradecendo a presença 

de todos. Fala que gostaria de passar algumas informações a título de trabalho e 

desenvolvimento de vereador para com a nossa população. Fala aos munícipes do 

Assentamento Pontal do Piranha que junto com os vereadores Flavio e Paulo estiveram 

em Cuiabá onde se reuniram com a presidência da Intermat cobrando urgência na 

titulação das terras daquele merecedor Assentamento que é tão judiado pelas políticas 

públicas que não acompanha e não faz por merecer os títulos de documentação daquele 

povo, mais que irá se reunir para tentar encontrar algum afago para aquela comunidade. 

Fala aos munícipes que que esteve na AGER -  Agência Reguladora Estadual, cobrou, 

protocolou e reclamou sobre a nossa Energisa que vem fornecendo esse trabalho mal feito em 

nosso estado, mais que cabe aos vereadores que são representantes desse povo ir atrás e 

reclamar na medida do possível. Fala que a AGER é uma agencia reguladora de serviços 

públicos e que vai entrar em contato com essa empresa e notificar seu protocolo, mais 

deixa claro para a comunidade, assim como falou na sessão passada, que devem ligar no 

0800 e protocolar uma reclamação, para que assim tenha um peso maior dos munícipes 

junto aos registros na empresa para que ela note que é importante melhorar os serviços 

no município. Fala que teve um caminhão da Energisa aqui fazendo uns reparos mais que 

sabemos todos que só isso não é suficiente. Fala que estamos tendo um pouco de descaso 

com a Agencia de Correios do nosso município. Fala que esteve presente no correio onde 

tinha uma fila de 20 pessoas na calçada, fala que isso já foi dito aqui, mais que está 
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 colocando em pauta novamente para falar que isso está errado, pois, se pegar hoje as 

agências Federais e Estaduais com esse acalmar da Pandemia, todas as agências estão 

trabalhando de forma ainda com distanciamento e mascaras, porem todos entram na 

Agencia, mais aqui está diferente não se sabe porque nem qual o problema. Fala que o 

município ajudou os correios fornecendo servidor para ajudar lá e mesmo assim continua 

uma enorme fila lá do lado de fora, que era só manter o distanciamento e deixar as 

pessoas entrarem. Diz que tem também a questão de que no máximo 30 minutos de 

tempo de espera para fazer o atendimento. Fala que irá levar essa reclamação aos órgãos 

competentes para que possam viabilizar uma solução para este caso que não está nada 

legal. Por fim, diz que amanhã Gaúcha do Norte ira completar seus 26 anos de 

emancipação política e administrativa. Fala que tem muito orgulho e que se sente 

privilegiado em fazer parte deste processo desde o início, quando naquela época estavam 

na Escola Xingu votando para que esse município viesse a ser emancipado, e que hoje 

pode representa-lo com muito orgulho e poder dar continuidade nesse trabalho, desde 

essa época sempre no papel de servidor público onde prestou e presta o melhor que pode 

fazer, porque é deste município que o acolheu e que sobrevive com sua família e que da 

condição de ser e ter o privilegio mais uma vez de ser eleito pela força popular. Que todos 

os munícipes são importantes, desde o primeiro ao último que aqui chegou que se sinta 

abraçado pelo Vereador Elço, q que ajude no desenvolvimento de nosso município, pois, 

um município só ganha progresso e se desenvolve pela função dos munícipes que se 

envolvem e naqueles que acreditam no potencial e investimento para criar sua família. 

Parabeniza Gaúcha do Norte mais uma vez e finaliza sua fala. -  O vereador RENE JOAO 

SIDEGUM inicia cumprimentando e agradecendo a presença de todos. Inicialmente 

Agradece a Deus pela graça de mais um dia. Fala que sua fala será breve e que está tendo 

muitas reclamações na cidade. Pede aos Secretários do Município, que estão sendo 

cobrados pelos munícipes e os secretários não estão atendendo as solicitações. Fala que 

não irá fazer mais indicações este ano, para poder fechar o ano com chave de ouro e sem 

problemas com a administração e com o Executivo. Deixa um recado aos secretários, que 

a partir do ano que vem não irá tolerar mais este tipo de coisa, pois procura os Secretários 

e eles não dão respostas, que quando vai pedir ajuda não é para ele e muito menos 

politicagem, que se vai pedir é porque a população precisa. Fala que tem sobrinhos dele 

que estão reclamando que o pai tem que largar o serviço para poder traze-los a escola, e 

que isso é inaceitável, e que se isso for responsabilidade da secretaria ou do prefeito eles 

vão ter que dar resposta, e que ele irá atrás até o fim, pois já foi trás e não obtém resposta 

de ninguém e que isso é uma falta de respeito com a população. Frisa novamente que 

ano que vem irá pegar mais firma nessas situações, pois da maneira que está indo as 

coisas não vão melhorar, pois as estradas estão acabando, a Rua São Paulo é cheia de 

reclamações e que devem fazer seu papel de vereador ouvir a população e cobrar dos 
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 responsáveis uma solução. Sem mais, finaliza sua fala. -  O vereador PAULO LUIS DA SILVA 

inicia cumprimentando e agradecendo a presença de todos. Fala que quer falar poucas 

coisas. Inicia parabenizando Gaúcha do Norte pelos seus 26 anos e diz aos munícipes que 

todos comemorem muito e que ano que vem seja melhor sem pandemia com uma 

comemoração a nível que o município merece.  Deixa seu agradecimento em nome de 

sua família e de seu pai que já não se encontra entre nós, que Gaúcha do Norte continue 

e que seja muito prospero o caminho. Sem mais, finaliza sua fala.  -  O Vereador JOSÉ 

MARIO ALIEVI inicia cumprimentando e agradecendo a presença de todos. Parabeniza 

Gaúcha do Norte pelo seu aniversário e fala que está aqui desde os seus 40 dias de vida 

e que ama este lugar, que aprendeu amar e defende muito este lugar e que irá defender 

até quando Deus permitir. Fala que são 26 anos de emancipação política e que tem muito 

a melhorar, onde a cidade tem um forte potencial de crescimento. Fala que hoje fica um 

pouco triste devido ao fato da cidade estar um pouco malcuidada. Fala que estão 

recebendo uma lama asfáltica e um melhoramento nas ruas mais que mesmo assim a 

cidade precisa de uma boa limpeza, pois nas ruas sempre tem vários locais cheios de 

entulhos e que deveria ser feito uma limpeza, diz que a prefeitura está fazendo o 

recolhimento do lixo, e que a população deveria ter mais cuidado. Fala que já constatou 

a prefeitura recolhendo lixo e passado duas horas a pessoa estava colocando lixo nas ruas 

novamente, e na cidade não precisaria disso e deveria ter um pouco mais de cuidado e 

deixar a cidade mais limpa e mais organizada. Fala que vê muitas pessoas criticando os 

buracos nas ruas e enquanto isso tem terrenos na avenida com o capim tão alto que dá 

de esconder um caminhão lá dentro. Fala que as pessoas que amam o município deveriam 

ter um pouco mais de cuidado, respeitar e cuidar. Diz que em uma reunião com o Prefeito 

sugeriu que fosse criado um Projeto de Lei   que a Prefeitura marcasse uma limpeza na 

cidade e após isso a pessoa que jogasse lixo seria multada, diz que sabe que isso gera um 

transtorno, mais que pelo menos assim teríamos uma cidade um pouco mais organizada 

e mais limpa. Faz uma cobrança em relação ao pessoal que faz a coleta de lixo, pois não 

sabe se esta empresa está brincando com a cara dos contribuintes pagadores de impostos 

em Gaúcha do Norte ou o que, pois, vem recebendo várias reclamações de locais onde 

passam recolhendo o lixo e largam muita coisa para trás, recolhem só o que acham que é 

de direito recolher. Fala que essa semana quer procurara a Neila para ver se ele como 

contribuinte e como vereador se ele tem direito de ver o contrato para ver se lá consta 

qual lixo deve ser recolhido e qual não, pois até onde sabe não se recolhe madeira e resto 

de entulhos e que o resto tem obrigação de recolher sim. Fala que tem locais que passam 

recolhendo lixo doméstico e deixam sacolas de folhas e que sabe que tem que recolher 

sim. Fala que tem pessoas reclamando que tem 15 dias que está atrasada a coleta do seu 

lixo, e que tem certeza que o salário da empresa não está não, pois a prefeitura paga em 

dia. Frisa novamente que vai a fundo para saber e cobrar uma melhoria. Sem mais, finaliza 
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 sua fala.  -  O vereador AGENOR DA ROCHA CORREA inicia cumprimentando e 

agradecendo a presença de todos. Sobre a Energisa fala que estevem em Cuiabá e foi no 

Deputado Carlos Bezerra, que é um Cacique na Política, e pediu para ele que fosse em 

Brasília, pois, em Cuiabá dois Deputados estão mexendo, e o que precisam aqui é de um 

Linhão, pois rede baixa não da. Fala que na Usina tem turbina sobrando lá para usar. Fala 

que pediu para o Bezerra não usar rede sociais para falar do assunto se não vai dar certo 

e depois ele fica marcado na Gaúcha, igual teve um Deputado que fez um barulho e a 

energia ficou mais cara. Parece que o povo fica com raiva e aumenta a energia. Fala que 

não esquece disso, que ele pagava 300 e pouco e agora 500 e pouco de energia. Fala que 

cobrou muito o prefeito e falou que tem muita pessoa falando que reeleição não é bom 

por causa do entulhos que estão na cidade e pediu ao mesmo que limpasse a cidade 

porque cada vereador leva pancada ouvindo as reclamações da população, aguentando 

calado porque não tem maquinário. Fala que pediu ao prefeito para que ele pedisse aos 

secretários para que tomasse providências e falou ao mesmo que teve morador do Pontal 

do Piranha que falou que quem manda no Prefeito é o Paraguaio e o mesmo ficou 

vermelho, e o mesmo falou que o maquinário está em concerto e que assim que ficar 

pronto vai mandar para lá para arrumar a estrada. Fala que tem muitas pessoas 

reclamando. Para o Rene fala que está errado o aluno andar 2km e que tem que ir atrás 

disso e resolver a situação, e que tem que ir cobrar secretario pois eles ganham para isso, 

e que eles não resolverem tem que ir no Prefeito cobrar. Fala que cobrou sobre a Rua São 

Paulo, para colocar maquinário lá quando acabar a chuva pois a mesma está critica. Fala 

que não devem ficar passando a mão em lavourista não, que é para meter a PC igual 

fizeram em Canarana, meter a PC e fazer um rasgo que melhora as estradas. Fala que 

recebeu um vídeo de uma estrada e não sabia nem identificar onde era, e era pertinho 

daqui. Frisa novamente que deve meter a PC e fazer desaguadores, porque se não nunca 

vai ter estrada boa. Sem mais, Parabeniza Gaúcha do Norte pelo seu aniversário, mesmo 

sem festa, mais que ano que vem se Deus quiser esta pandemia não vai atrapalhar mais 

a festa, e finaliza sua fala. - Não tendo mais nada a tratar, o Presidente encerrou a 

presente Sessão e após lavrada a presente ata será lida, discutida e aprovada e assinada 

por mim 1º Secretário e pelo Presidente.  

 

AGENOR DA ROCHA CORREA 

 

..................................................................................................................... 

 

KANATO YAWALAPITI 

 

..................................................................................................................... 
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CEZAR FRANCISCO MENEGUZZI 

 

..................................................................................................................... 

 

ELÇO DOMINGOS ALVES 

 

..................................................................................................................... 

 

FABIO DA SILVA SOUZA  

 

.....................................................................................................................  

 

FLAVIO KUNRATH 

 

..................................................................................................................... 

 

JOSÉ MARIO ALIEVI 

 

..................................................................................................................... 

 

PAULO LUIZ DA SILVA 

 

..................................................................................................................... 

 

RENÊ JOÃO SIDEGUM 

 

..................................................................................................................... 
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